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Ata da 14ª Sessão Ordinária do 1° (Primeiro) Período da 18ª (Décima Oitava) 

Legislatura da Câmara Municipal de Upanema, realizada aos 19 dias de Maio 

de 2025 (dois mil e vinte e cinco), às 17:00 horas, no Plenário Francisco 

Eugênio Freire. Havendo o número legal e regimental, sob a proteção de Deus 

e em nome do povo, o Presidente iniciou a presente Sessão. Em seguida, 

convidou todos a ficarem de pé para a realização da leitura bíblica feita pelo Ver. 

Magnólia Cabral. Em seguida, convidou a 1ª Secretária para realizar a chamada 

nominal dos vereadores. CONFIRMARAM PRESENÇA NESTA SESSÃO: 

Ibamar Costa e Silva – PP; Magnólia Cabral Bezerra - PP; Layane Medeiros de 

Araújo – PP; Sidney Bezerra de Oliveira – PP; Gineton da Costa e Silva – MDB; 

Charles Denis Gama – MDB; Francisco Gama de Souza – PL. AUSÊNCIA 

REGISTRADA E JUSTIFICADA: Matheus Vinícius Bezerra de Farias - PP. 

PRESENÇA REGISTRADA NO DECORRER DA SESSÃO: Wendell Carvalho 

Tavares – PL. Em seguida, solicitou ao plenário deliberar pela dispensa da 

LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR: APROVADO POR 

UNANIMIDADE. 13ª Sessão Ordinária realizada em 12/05/2025: 

APROVADA(S) POR UNANIMIDADE. A seguir, foi feita a LEITURA DOS 

EXPEDIENTES PROPOSTOS EM PAUTA: Projeto de Lei n.º 007/2025 de 

Autoria da Prefeitura Municipal de Upanema: Dispõe sobre as diretrizes para 

a elaboração e execução da lei orçamentária do município de Upanema para o 

exercício de 2026 e dá outras providências. Projeto de Lei n.º 008/2025 de 

Autoria da Prefeitura Municipal de Upanema: Dispõe sobre a concessão de 

ajuda de custo para estudantes de Upanema, e dá outras providências. Projeto 

de Lei n.º 016/2025 de Autoria do): Ver. Ibamar Costa e Silva: Denomina o 

logradouro público que menciona na Comunidade Rural do Bom Lugar, 

Município de Upanema - RN, e dá outras providências. Projeto de Lei n.º 

017/2025 de Autoria do Ver. Ibamar Costa e Silva: Denomina o logradouro 

público que menciona na Comunidade Rural do Bom Lugar, Município de 

Upanema - RN, e dá outras providências. Projeto de Lei n.º 018/2025 de 

Autoria do Ver. Ibamar Costa e Silva: Denomina o logradouro público que 

menciona na Comunidade Rural do Bom Lugar, Município de Upanema - RN, e 

dá outras providências. Projeto de Lei n.º 024/2025 de Autoria da Ver. Layane 

Medeiros de Araújo: Institui o Programa Municipal de Treinamento de Voleibol 

no Município de Upanema-RN e dá outras providências. Projeto de Lei n.º 

025/2025 de Autoria do Ver. Ibamar Costa e Silva: Denomina o logradouro 

público que menciona na Comunidade Rural do PA Salgado, Município de 

Upanema - RN, e dá outras providências. Projeto de Lei n.º 026/2025 de 

Autoria do Ver. Ibamar Costa e Silva: Denomina o logradouro público que 

menciona na Comunidade Rural do PA Salgado, Município de Upanema - RN, e 

dá outras providências. Projeto de Lei n.º 027/2025 de Autoria do Ver. Wendell 

Carvalho Tavares: Dispõe sobre a proibição, no âmbito do município, a apologia 

ao uso de drogas ilícitas, em qualquer forma de manifestação pública, seja por 

meio de eventos, expressões artísticas, materiais publicitários, mídias sociais ou 

outros meios de comunicação., e dá outras providências. Requerimento n.º 

097/2025 de Autoria do Ver. Charles Denis Gama: Requer a Presidência 
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dessa Augusta Casa de Leis, após ouvido os nobres pares, que seja enviado 

ofício ao Gabinete do Deputado Federal General Girão, requerendo a alocação 

de recursos do Orçamento Geral da União para aquisição de ambulância para 

atender a região dos 4S no Município de Upanema – RN. Requerimento n.º 

107/2025 de Autoria do Ver. Francisco Gama de Souza: Requer ao Poder 

Executivo que sejam tomadas as medidas administrativas e legais cabíveis com 

a finalidade de instalar um refletor no “beco de ligação” que dá acesso da Rua 

Presidente Getúlio Vargas à Rua Mário Lino de Mendonça. Requerimento n.º 

108/2025 de Autoria do Ver. Francisco Gama de Souza: Requer ao Poder 

Executivo que sejam tomadas as medidas administrativas e legais cabíveis para 

a disponibilização de transporte público, por meio de micro-ônibus ou van, para 

atender os moradores da comunidade dos 4S (zona rural). Requerimento n.º 

122/2025 de Autoria da Ver. Layane Medeiros de Araújo: Requer ao Poder 

Executivo que sejam tomadas as medidas administrativas e legais cabíveis com 

a finalidade de instalar placas de sinalização do tipo “PARE” nos principais 

cruzamentos da zona urbana da cidade. Requerimento n.º 123/2025 de Autoria 

da Ver. Layane Medeiros de Araújo: Requer ao Poder Executivo que sejam 

tomadas as medidas administrativas e legais cabíveis com a finalidade de 

realizar a pavimentação asfáltica das Ruas Vasco da Gama e Francisco Basílio 

da Silva. Requerimento n.º 124/2025 de Autoria do Ver Sidney Bezerra de 

Oliveira: Requer ao Poder Executivo que sejam tomadas as medidas 

administrativas e legais cabíveis com a finalidade de solicitar doação de uma 

gleba de terra medindo 4 m X 4 m totalizando 16 m², localizado entre a praça e 

o colégio do PA. Bom lugar, beneficiando o Sr. Sebastião Melo Medeiros. 

Requerimento n.º 125/2025 de Autoria da Ver. Magnólia Cabral Bezerra: 

Requer ao Poder Executivo que sejam tomadas as medidas administrativas e 

legais cabíveis com a finalidade de implementar corrimãos e melhorar os meios 

de acessibilidade no Centro de Fisioterapia, localizado na Avenida Dezesseis de 

Setembro. A seguir, foi passado ao HORÁRIO DO GRANDE EXPEDIENTE 

assumindo a palavra a VER. MAGNÓLIA CABRAL que cumprimentou todos os 

que acompanham a presente sessão. Fez menção ao 18 de Maio, sendo marco 

do dia internacional em combate a exploração sexual de crianças e 

adolescentes. Disse que é preciso estar atento aos sinais e denunciar, quando 

necessário, garantindo que todos possam crescer com respeito e dignidade. 

Reforçou a necessidade de cuidado diário e contínuo. Destacou que a Prefeitura 

vem realizando uma semana de eventos nas UBS, Assistência Social, CAPS, 

CER, com extensa programação, convidando todos. A seguir, assumiu a palavra 

o VER. DENIS GAMA que cumprimentou todos os que acompanham a presente 

sessão. Disse que esteve em Palheiros, onde pôde presentear o time de futebol 

da comunidade com terno e bola novas, sendo um defensor do esporte no 

município, afirmando que pretende contribuir com mais melhorias e seguir na 

luta por mais atenção aos atletas, principalmente da zona rural. Disse que 

participou de torneio realizado na Areninha, aproveitando para parabenizar pela 

obra. Destacou acreditar na falta de comunicação, onde presenciou a dificuldade 

de uma bola para realizar o torneio na Areninha, pois não acredita que a 
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prefeitura tenha se negado a dar um terno ou uma bola, e que precisa haver uma 

comunicação com os organizadores de times, através das secretarias. 

Aparteando, o Ver. Wendell Tavares destacou que no ato da inauguração da 

Areninha foram dadas oito bolas, afirmando que deve ser falta de comunicação 

com os organizadores. Retomando, o Ver. Denis Gama destacou que acredita 

nisso, afirmando que o esporte é muito importante e precisa ter mais atenção. 

Fez cobrança acerca dos trabalhos da Patrol, onde aguarda o cronograma da 

máquina, conforme requerimento aprovado. Destacou que a comunidade de 

Palheiros cobra por melhorias na estrada de Zé da Volta, precisando de muita 

atenção, assim como ocorre em outras comunidades, reforçando a necessidade 

de dar apoio a quem mais precisa. A seguir, assumiu a palavra a VER. LAYANE 

MEDEIROS que cumprimentou todos os que acompanham a presente sessão. 

Destacou a campanha do Dia Nacional de Combate ao Abuso e Exploração 

Sexual de Crianças e Adolescentes, iniciada em 18 de Maio, destacando que 

esse é um dever de todos, não podendo fechar os olhos para a realidade. 

Destacou que é preciso cuidar e proteger a infância, sendo importante ser voz 

dessas crianças. A seguir, assumiu a palavra o VER. WENDELL TAVARES que 

cumprimentou todos os que acompanham a presente sessão. Agradeceu a Deus 

por mais uma oportunidade de estar nesta Casa. Fez homenagem aos 

estudantes da Escola Evangélica que participaram de evento MILSET, de 

iniciação científica, representando o município. Destacou os projetos que foram 

classificados para próximas etapas em outros eventos. Parabenizou os 

estudantes, os professores e todos que fazem essa Escola, pois incentivam 

esses alunos, mostrando a capacidade dos mesmos. Parabenizou ainda outros 

estudantes de direito que estiveram em Brasília participando de evento, sendo 

este reconhecido pelo STF e TSE, parabenizando aos mesmos e desejando boa 

sorte a esses futuros profissionais. Disse que conversou com o prefeito sobre a 

situação das estradas, onde o mesmo informou que alguns ajustes estão sendo 

feitos na máquina, mas que em breve será iniciado o reparo da estrada de 

Palheiros. Disse que o mesmo deve acontecer nos 4S, pois os moradores vem 

reclamando dos caminhões que estão usando a estrada por dentro das vilas, 

relatando que foi até o local e constatou que não há essa necessidade, sugerindo 

que se converse com os responsáveis das agrícolas para evitar que se 

trafeguem por dentro das vilas, pois irão deteriorar ambos os acessos. Reforçou 

informação de que a estrada de Palheiros será recuperada e posteriormente será 

feito no setor dos 4S. Disse que chegou de viagem, por isso seu atraso no início 

da sessão. A seguir, assumiu a palavra o VER. GINETON COSTA que 

cumprimentou todos os que acompanham a presente sessão. Fez 

agradecimento aos profissionais dos hospitais de Almino Afonso, Pau dos Ferros 

e Alexandria, pois sempre são muito bem recebidos, diante da correria para 

atender pacientes com exames e cirurgias. Disse que recebe elogios pelo seu 

trabalho, bem como críticas, o que é normal na política, onde pessoas até 

debocham, mas que deseja boa sorte para quem faz esse deboche, pois quando 

a pessoa está com saúde tudo está bem e que ninguém é melhor do que 

ninguém. Disse que essa pessoa que lhe critica, caso um dia precise, estará 
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pronto para atender, pois não guarda rancor de ninguém e não sabe dizer não a 

ninguém, pois seu trabalho é fazer sua parte, o que pretende continuar fazendo. 

Agradeceu aos que reconhecem seu trabalho, afirmando que seu gabinete está 

de portas abertas para fazer o que estiver ao seu alcance. Sobre as estradas, 

disse que as empresas pagam os impostos e que a prefeitura deve fazer as 

estradas bem feitas. Disse que anda pela zona rural e vê a dificuldade de 

algumas comunidades que precisam de material bom, não adiantando fazer com 

material inapropriado. Sobre o esporte, disse que é preciso dar incentivo a todas 

as áreas, mas acredita que uma bola para uma prefeitura não é nada, sendo 

importante ver essa questão. Continuada esta sessão e não ocorrido mais 

nenhum pronunciamento por parte dos vereadores presentes, foi passada a 

ORDEM DO DIA: Projeto de Lei n.º 007/2025 de Autoria da Prefeitura 

Municipal de Upanema: Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração e 

execução da lei orçamentária do município de Upanema para o exercício de 

2026 e dá outras providências. PASSADO PARA APRECIAÇÃO DAS 

COMISSÕES. Projeto de Lei n.º 008/2025 de Autoria da Prefeitura Municipal 

de Upanema: Dispõe sobre a concessão de ajuda de custo para estudantes de 

Upanema, e dá outras providências. PASSADO PARA APRECIAÇÃO DAS 

COMISSÕES. Projeto de Lei n.º 025/2025 de Autoria do Ver. Ibamar Costa e 

Silva: Denomina o logradouro público que menciona na Comunidade Rural do 

PA Salgado, Município de Upanema - RN, e dá outras providências. PASSADO 

PARA APRECIAÇÃO DAS COMISSÕES. Projeto de Lei n.º 026/2025 de 

Autoria do Ver. Ibamar Costa e Silva: Denomina o logradouro público que 

menciona na Comunidade Rural do PA Salgado, Município de Upanema - RN, e 

dá outras providências. PASSADO PARA APRECIAÇÃO DAS COMISSÕES. 

Projeto de Lei n.º 027/2025 de Autoria do Ver. Wendell Carvalho Tavares: 

Dispõe sobre a proibição, no âmbito do município, a apologia ao uso de drogas 

ilícitas, em qualquer forma de manifestação pública, seja por meio de eventos, 

expressões artísticas, materiais publicitários, mídias sociais ou outros meios de 

comunicação., e dá outras providências. PASSADO PARA APRECIAÇÃO DAS 

COMISSÕES. Projeto de Lei n.º 016/2025 de Autoria do): Ver. Ibamar Costa 

e Silva: Denomina o logradouro público que menciona na Comunidade Rural do 

Bom Lugar, Município de Upanema - RN, e dá outras providências. PARECER 

CONJUNTO DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO e COMISSÃO DE 

URBANISMO E INFRAESTRUTURA: Favorável. APROVADO POR 

UNANIMIDADE. Abertas as discussões, o Ver. Ibamar Costa disse que a 

comunidade tem quatro ruas, onde essa corresponde a terceira rua, que irá 

homenagear Fernando Araújo Gondim, mais conhecido por Dandim. Destacou 

que esse era desejo da comunidade e por isso faz a referida homenagem, a qual 

considera muito justa, diante do trabalho do mesmo para aquela comunidade. O 

Ver. Wendell Tavares parabenizou o colega pela homenagem, sendo Dandim 

grande merecedor da mesma.  Votação ao Projeto de Lei n.º 016/2025: 

APROVADO POR UNANIMIDADE. Projeto de Lei n.º 017/2025 de Autoria do 

Ver. Ibamar Costa e Silva: Denomina o logradouro público que menciona na 

Comunidade Rural do Bom Lugar, Município de Upanema - RN, e dá outras 
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providências. PARECER CONJUNTO DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E 

REDAÇÃO e COMISSÃO DE URBANISMO E INFRAESTRUTURA: Favorável. 

APROVADO POR UNANIMIDADE. Abertas as discussões, o Ver. Ibamar Costa 

destacou que dá nome a primeira rua de Bom Lugar de Francisco Paulino da 

Silva, mais conhecido por seu Bibi, sendo um dos fundadores daquela 

comunidade. Destacou que o mesmo era agricultor e criou toda a sua família 

através do suor do seu trabalho, manifestando sua felicidade em fazer a 

homenagem aos familiares do mesmo. Votação ao Projeto de Lei n.º 017/2025: 

APROVADO POR UNANIMIDADE. Projeto de Lei n.º 018/2025 de Autoria do 

Ver. Ibamar Costa e Silva: Denomina o logradouro público que menciona na 

Comunidade Rural do Bom Lugar, Município de Upanema - RN, e dá outras 

providências. PARECER CONJUNTO DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E 

REDAÇÃO e COMISSÃO DE URBANISMO E INFRAESTRUTURA: Favorável. 

APROVADO POR UNANIMIDADE. Abertas as discussões, o Ver. Ibamar Costa 

destacou que o projeto corresponde ao nome da segunda rua de Bom Lugar, 

homenageando Joaquim José dos Santos Dantas, conhecido por Gegé, sendo 

um dos primeiros assentados da comunidade. Destacou que o mesmo nasceu 

na Tapera, mas que foi morar em Bom Lugar, tendo deixando um legado de 

cidadão, filho e pai de família. Destacou que conheceu Gegé desde criança e 

fica feliz em homenagear o mesmo. A Ver. Magnólia Cabral disse que recorda 

de Gegé, parabenizando o colega pelos homenageados. O Ver. Ibamar Costa 

disse que todos foram pessoas conhecidas e prestativas. Votação ao Projeto de 

Lei n.º 018/2025: APROVADO POR UNANIMIDADE. Requerimento n.º 

097/2025 de Autoria do Ver. Charles Denis Gama: Requer a Presidência 

dessa Augusta Casa de Leis, após ouvido os nobres pares, que seja enviado 

ofício ao Gabinete do Deputado Federal General Girão, requerendo a alocação 

de recursos do Orçamento Geral da União para aquisição de ambulância para 

atender a região dos 4S no Município de Upanema – RN. Abertas as discussões, 

o autor fez breve justificativa acerca do referido requerimento. Destacou que o 

requerimento tem o intuito de contribuir e ajudar o município com mais uma 

ambulância para atender à zona rural. Disse que já entrou em contato com o 

deputado que manifestou prontidão em ajudar Upanema. APROVADO POR 

UNANIMIDADE. Requerimento n.º 107/2025 de Autoria do Ver. Francisco 

Gama de Souza: Requer ao Poder Executivo que sejam tomadas as medidas 

administrativas e legais cabíveis com a finalidade de instalar um refletor no “beco 

de ligação” que dá acesso da Rua Presidente Getúlio Vargas à Rua Mário Lino 

de Mendonça. Abertas as discussões, o autor fez breve justificativa acerca do 

referido requerimento. Disse que muitas pessoas reclamam do escuro no local, 

onde a população usa para fazer outras necessidades, ficando o mal cheiro no 

local. APROVADO POR UNANIMIDADE. Requerimento n.º 108/2025 de 

Autoria do Ver. Francisco Gama de Souza: Requer ao Poder Executivo que 

sejam tomadas as medidas administrativas e legais cabíveis para a 

disponibilização de transporte público, por meio de micro-ônibus ou van, para 

atender os moradores da comunidade dos 4S (zona rural). Abertas as 

discussões, o autor fez breve justificativa acerca do referido requerimento. Disse 
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que já tem requerimento pedindo para o atendimento ser feito na zona rural, mas 

que coloca esse para que o executivo escolha qual a melhor forma, destacando 

o grande número de crianças com a referida necessidade do tratamento. A Ver. 

Layane Medeiros disse que esse requerimento engloba pacientes do CAPS e do 

CER. APROVADO POR UNANIMIDADE. Requerimento n.º 122/2025 de 

Autoria da Ver. Layane Medeiros de Araújo: Requer ao Poder Executivo que 

sejam tomadas as medidas administrativas e legais cabíveis com a finalidade de 

instalar placas de sinalização do tipo “PARE” nos principais cruzamentos da zona 

urbana da cidade. Abertas as discussões, o autor fez breve justificativa acerca 

do referido requerimento. Disse que foi pedido de um motorista, pois existem 

vários cruzamentos sem sinalização e as pessoas não sabem qual a via 

principal. Disse que o intuito é melhorar o trânsito no município, dando mais 

segurança às estradas e à população. APROVADO POR UNANIMIDADE. 

Requerimento n.º 123/2025 de Autoria da Ver. Layane Medeiros de Araújo: 

Requer ao Poder Executivo que sejam tomadas as medidas administrativas e 

legais cabíveis com a finalidade de realizar a pavimentação asfáltica das Ruas 

Vasco da Gama e Francisco Basílio da Silva. Abertas as discussões, o autor fez 

breve justificativa acerca do referido requerimento. Disse que atende pedido de 

moradores desse setor conhecido como Baixa, que agora conta com uma Igreja 

Católica e Igreja da Assembleia de Deus, o que dará mais acesso às 

congregações e a comunidade em geral. APROVADO POR UNANIMIDADE. 

Requerimento n.º 124/2025 de Autoria do Ver Sidney Bezerra de Oliveira: 

Requer ao Poder Executivo que sejam tomadas as medidas administrativas e 

legais cabíveis com a finalidade de solicitar doação de uma gleba de terra 

medindo 4 m X 4 m totalizando 16 m², localizado entre a praça e o colégio do 

PA. Bom lugar, beneficiando o Sr. Sebastião Melo Medeiros. Abertas as 

discussões, o autor fez breve justificativa acerca do referido requerimento. Disse 

que o requerimento beneficia um homem do campo que traz a alegria do 

assentamento através do seu comércio de espetinho e outros produtos. Disse 

que o mesmo leva todos os utensílios no seu carro, precisando dessa ajuda para 

construir um espaço físico do seu comércio. APROVADO POR UNANIMIDADE. 

Requerimento n.º 125/2025 de Autoria da Ver. Magnólia Cabral Bezerra: 

Requer ao Poder Executivo que sejam tomadas as medidas administrativas e 

legais cabíveis com a finalidade de implementar corrimãos e melhorar os meios 

de acessibilidade no Centro de Fisioterapia, localizado na Avenida Dezesseis de 

Setembro. Abertas as discussões, o autor fez breve justificativa acerca do 

referido requerimento. Destacou que as pessoas com mobilidade reduzida ou 

deficientes tem essa dificuldade para acessar o Centro de Fisioterapia, por isso 

solicita o corrimão que leve até a entrada, bem como melhorias na calçada, 

dificultando pessoas cadeirantes. APROVADO POR UNANIMIDADE. Projeto 

de Lei n.º 024/2025 de Autoria da Ver. Layane Medeiros de Araújo: Institui o 

Programa Municipal de Treinamento de Voleibol no Município de Upanema-RN 

e dá outras providências. PARECER CONJUNTO DA COMISSÃO DE JUSTIÇA 

E REDAÇÃO e COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, SAÚDE E MEIO 

AMBIENTE: Favorável. APROVADO POR UNANIMIDADE. Abertas as 
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discussões, a Ver. Layane Medeiros destacou que o esporte é uma importante 

ferramenta, onde irá promover melhorias na categoria, além de beneficiar na 

educação desses atletas. Destacou o caráter educativo, competitivo e 

fortalecimento da cultura esportiva no município. Projeto de Lei n.º 024/2025: 

APROVADO POR UNANIMIDADE. Requerimento Verbal de Autoria do Ver. 

Wendell Tavares: Solicita do Poder Executivo que seja construído poço 

comunitário na comunidade de Mirandas. APROVADO POR UNANIMIDADE. 

Requerimento Verbal de Autoria do Ver. Wendell Tavares: Solicita do Poder 

Executivo que sejam disponibilizados os banheiros do Centro de Fisioterapia 

para utilização dos desportistas que utilizam as quadras de esportes. 

APROVADO POR UNANIMIDADE. A SEGUIR, o Presidente Ibamar Costa 

retomou os trabalhos e destinou o HORÁRIO AOS LÍDERES DE PARTIDO 

INSCRITOS, assumindo o VER. WENDELL TAVARES – PL relatando que 

esteve reunido com a Rota 22, parabenizando o Presidente do PL no município 

Ramon Mendonça. Justificou a ausência do colega Francisco Gama, bem como 

registrou a presença dos colegas Layane e Sidney. Destacou a importância da 

reunião, ondem puderam discutir políticas para o município, adquirir 

experiências, além de expor os recursos do PL destinados ao benefício de 

Upanema, sendo muito importante esse conhecimento. Disse que foi 

considerada uma das melhores Rota 22, pois puderam encaminhar demandas 

importantes e solicitar recursos, sendo necessário aproveitar o momento. Fez 

menção à participação do Professor Luiz Antonio, onde fez colocação de que o 

Ceará tem uma educação próspera, pois foi investido na educação base, sendo 

importante pensar sobre isso e investir cada vez mais em educação no 

município. Fez menção que o PPP de Upanema foi reconhecido pela ONU, em 

evento realizado na Turquia. Destacou que esse PPP faz menção ao 

saneamento básico, abastecimento de água dentre outras ações, desejando que 

o projeto seja colocado em prática, mostrando sua convicção de que a solução 

para as questões de Upanema é esse PPP, parabenizando pela aprovação do 

mesmo, torcendo para que o mesmo seja idealizado. A seguir, assumiu o VER. 

DENIS GAMA – MDB fazendo relato sobre a RN 405, onde o Dep. Ivanilson 

solicitou da Governadora a recuperação dessa estrada que é muito importante 

para Upanema. Disse que todos devem ter interesse em resolver essa 

problemática, diante das dificuldades para quem frequenta a estrada, sendo 

preciso unir forças. Fez cobrança pela iluminação da ponte. O Ver. Ibamar Costa 

destacou que esteve no Gabinete da Dep. Isolda e uma das pautas foi a 

recuperação da RN 405 e a mesma informou que já está em processo para ser 

feita essa obra. Destacou a importância dessa estrada para Upanema, pois é o 

acesso mais rápido para Natal, prejudicando os pacientes que fazem seu 

tratamento na capital. O Ver. Denis Gama destacou a necessidade de recuperar 

e não ser apenas um tapa buraco. O Ver. Ibamar Costa destacou que no horário 

de líder, apenas o líder deve falar. O Ver. Wendell Tavares destacou que não 

existe nada oficial sobre os líderes. Relatou que prefeito havia informado que 

existe a promessa de que em vinte dias será iniciada a obra dessa estrada. Não 

havido nada mais a tratar, o Presidente da Mesa encerrou a presente Sessão 
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ordinária, convocando a todos para próxima sessão ordinária conforme 

regimento interno, e EU – MAGNÓLIA CABRAL BEZERRA – 1ª Secretária, 

lavrei a presente ata que segue por todos assinada nos termos do Art. 66, § 2° 

do Regimento Interno desta Casa Legislativa. 

 

  Ibamar Costa e Silva 

Presidente  Magnólia Cabral Bezerra 

  Wendell Carvalho Tavares 

Vice-Presidente  Layane Medeiros de Araújo 

  Gineton da Costa e Silva  

1º Secretária  Sidney Bezerra de Oliveira 

  Charles Denis Gama 

  Francisco Gama de Souza 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


